

# Українці становлять 5% ринку праці Польщі

ТЕКСТ: ЛИСА АННА, 6 квітня 2026, 13:59

f 0 t 0 **ЧИТАТИ НОВИНУ  
РОСІЙСЬКОЮ**

👁 21



Фото: Getty Images

У Польщі легально працюють понад 850 тис. українців

## Загалом у системі соціального страхування Польщі (ZUS) застраховано 854,2 тисячі українських громадян.

Станом на липень 2025 року українці становили 5% усіх застрахованих у польському Закладі соціального страхування (ZUS), працюючи переважно в галузі послуг, освіти та на простих роботах. У 2015 році показник становив лише 0,5%. Про це **повідомив** Польський економічний інститут, інформує *Судово-юридична газета* у понеділок, 6 квітня.

Нині у Польщі легально перебувають 1,51 млн мігрантів з України. З них 964,4 тисячі мають статус тимчасового захисту, 482,6 тисячі - дозвіл на тимчасове проживання, ще 57,7 тисячі - дозвіл на постійне проживання.

Тоді як у польських дитячих садках і школах навчається 295,5 тисячі українських дітей, у вищих навчальних закладах - 47,5 тисячі студентів з України.

Серед дорослих мігрантів 39% зайняті на простих роботах або роботах, що потребують середньої кваліфікації. Ще 30% - молоді жінки, які прибули протягом минулих чотирьох років і працюють переважно у галузі послуг та освіти.

Не працюють 16% дорослих українців - безробітні та економічно неактивні, переважно жінки, які перебувають у країні менше ніж чотири роки. Ще 15% мігрантів - це молодь, котра проживає у Польщі понад чотири роки та працює на різних посадах.

Загалом у системі соціального страхування Польщі (ZUS) застраховано 854,2 тисячі українських громадян.

Нагадаємо, президент Польщі Кароль Навроцький **підписав закон, який скасовує норми спеціального законодавства щодо підтримки українських**

### НОВИНИ ЕКОНОМІКИ

ОСТАННІ ПОПУЛЯРНІ КОМЕНТОВАНІ

**Українці становлять 5% ринку праці Польщі****Викрито масштабну схему в Укргазвидобуванні**

Країни ОПЕК+ домовилися збільшити видобуток нафти у травні

Російська промисловість прискорює падіння

ЕК перевіряє ядерний проект Франції на €70 млрд

### СЮЖЕТИ >>

**Втрати авіації США на Близькому Сході: всі деталі****Війна на Близькому Сході. Онлайн****Вторгнення Росії в Україну. Онлайн****Підсумки 05.04: Успіхи ЗСУ і пріоритети на Patriot****Підсумки 04.04: Порушення у ТЦК і мінус генерал РФ**

### ВИБІР РЕДАКТОРА

1/4

Загрузка...

біженців, прийняті після початку повномасштабної війни.

## Польща за кілька років скоротила нелегальну міграцію з Білорусі на 96%

Новини від **Корреспондент.net** в Telegram та WhatsApp. Підпишіться на наші канали <https://t.me/korrespondentnet> та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

ТЕГИ: ПОЛЬША, РАБОТА, СТАТИСТИКА, РЫНОК ТРУДА, УКРАИНЦЫ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це редакцію.

### ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ

Танкери обійшли Ормузьку протоку з півдня [27721](#)

Російська промисловість прискорює падіння [4119](#)

Саудівська Аравія втратила половину експорту нафти [2816](#)

У ЄС пропонують ввести новий податок через стрибок цін на пальне [2651](#)

Нафтогазові доходи РФ обвалилися на 43% [2602](#)

Викрито масштабну схему в Укргазвидобуванні [2025](#)

### ЧИТАТИ КОМЕНТАРІ

Facebook

Twitter

RSS-стрічки

E-mail розсилка

Контакти

Реклама на сайті

Використання матеріалів korrespondent.net

Правила користування сайтом

Договір користування сайтом

Політика у сфері конфіденційності і персональних даних

Угода щодо користування

Редакція

© 2000-2026, Korrespondent.net

Суб'єкт у сфері онлайн-медіа Назва онлайн-медіа – «Корреспондент.net» Адреса: 02091, місто Київ, ХАРКІВСЬКЕ ШОСЕ, будинок 172-Б, офіс 208/1 E-mail: [sunlight@mediadim.com.ua](mailto:sunlight@mediadim.com.ua) Телефон: 044-205-43-00 Ідентифікатор медіа – R40-06068

Використання будь-яких матеріалів, розмічених на сайті, дозволяється за умови посилання на Корреспондент.net.

При копіюванні матеріалів зі сторінки «Новини України і світу», для інтернет - видань - обов'язкове пряме відкрите для пошукових систем гіперпосилання. Посилання має бути розміщене в незалежності від повного або часткового використання матеріалів. Гіперпосилання (для інтернет - видань) - повинна бути розміщена в підзаголовку або в першому абзаці матеріалу.

Новини з позначками "Думка", "Експертиза", "Заява", "Регіони", "Гроші", "Влада", "Вибори", "Тест-драйв", "Спецпроекти", "Промо" публікуються на правах реклами.

Розділ Спецпроекти створюється спільно з комерційними партнерами.

Будь яке копіювання, публікація, передрук, чи наступне поширення інформації, що містить посилання на "Інтерфакс-Україна", EPA / UPG, суворо забороняється.

Власник веб-сторінки в розділі Я-Корреспондент є автор публікації.

Будь-яке копіювання, передрук та відтворення фотографічних творів та/або аудіовізуальних творів правовласника Getty Images - суворо забороняється.

Матеріали сайту korrespondent.net призначені для осіб старше 21 року (21+). Участь в азартних іграх може викликати ігрову залежність. Дотримуйтесь правил (принципів) відповідальної гри. При виявленні перших ознак залежності негайно зверніться до спеціаліста. Пам'ятайте, що участь в азартних іграх не може бути джерелом доходів або альтернативою роботі. Інформаційний ресурс korrespondent.net не проводить ігри на реальні та/або віртуальні гроші, також сайт не приймає ні в якій формі оплату ставок та інших платежів, які пов'язані/можуть бути пов'язані з азартними іграми, букмекерами чи тоталізаторами. Будь-які матеріали на інформаційному ресурсі korrespondent.net публікуються виключно в інформаційних цілях.

Для зручності користування сайтом використовуються Cookies. Детальніше [тут](#)  
This website uses cookies to ensure you get the best experience on our website. [Learn more](#)

Згоден / Got it